

草原传情



内蒙古冰上运动训练中心将向参赛选手和观众展示体彩公益金为体育事业所作出的贡献。

内蒙古体彩供图

承载冰雪健儿梦想与期盼

公益金助力“十四冬”主场馆建设

本报记者 张小可

崭新宽敞的场馆，五条洁白莹润、平滑如镜的赛道……在内蒙古呼伦贝尔市海拉尔区有这样一座代表城市气质和形象的场馆，这正是第十四届全国冬季运动会(以下简称“十四冬”)的主场馆内蒙古冰上运动训练中心。场馆外观以“卷云”“哈达”等元素为主风格，富有现代感和民族特色，“十四冬”期间人们将见证冰雪健儿在这里完成梦想。

内蒙古冰上运动训练中心由速度滑冰馆、短道速滑馆、冰球冰壶馆、运动员公寓4大建筑组成，总投资10.47亿元，占地总面积18.3万平方米，能同时容纳9000名观众，是除北京冬奥场馆外，国内软硬件最好的室内冰上运动比赛训练场地之一。

截至目前，冰上运动训练中心的建设改造共获得体彩公益金2675.81万元的支持，主要用于多

功能用房建设项目1444.26万元、专业舞台投影设备398.5万元、票务安保服务中心258.8万元、体育专业器械274.25万元、场馆粉刷改造300万元等共9个项目。

“今年，为保障场馆在‘十四冬’期间顺利使用，我们申请了约300万元的体彩公益金，用于场馆粉刷改造项目，这对提升场馆形象，提高赛会精彩水平和场馆保障能力具有重要作用。”“十四冬”呼伦贝尔赛区执委办副主任、呼伦贝尔市体育局副局长张海军告诉记者。

内蒙古冰上运动训练中心也会在“十四冬”期间，着力向参赛选手和观众宣传体彩公益金为社会公益事业和体育事业发展作出的贡献。内蒙古冰上运动训练中心相关负责人表示：“‘十四冬’期间，我们将在场馆相关区域开设体彩宣传展示服务中心，全面展现体彩对于场馆建设所作出的贡献，并借助

赛事和场馆人气优势，提升体彩知名度、参与度，提升竞赛产业和体育产业多样性、专业化服务。”

得益于体彩公益金的支持，内蒙古冰上运动训练中心自建成使用后，承办了国家级、自治区级和本级花样滑冰、速度滑冰、短道速滑、冰球等高水平赛事20多项。冰上运动中心还承接了包括内蒙古、黑龙江等10余个省份和120余个地市级专业队上冰训练，还为呼伦贝尔市10余所中小学训练队、社会团体以及各类教育研学提供优质服务，同时面向大众免费开放。2022年，冰上运动训练中心接待专业上冰5万人次，教学上冰7万人次，社会免费开放上冰4万人次。

作为体育事业的见证者和参与者，体彩公益金全方位支持“十四冬”主场馆建设，是体彩公益性的重要体现方式，随着“十四冬”的脚步日渐临近，体彩公益形象将更加深入人心。



通过一系列跨界“破圈”尝试，体彩不断拓展新用户群体。

福建体彩供图

本期焦点

提升影响力 开拓新用户
福建体彩跨界“破圈”显成效

本报记者 王世让

今年上半年，福建体彩开展了一系列有温度、有情怀的品牌宣传活动，进一步提升品牌营销统筹，拓展新用户群体，让公益体彩的品牌形象日益深入人心。

助力全民健身

7月初，福建民间篮球赛在晋江开赛。在比赛之余，现场还设置了顶呱刮体验区，吸引了不少群众前来参与体验，感受公益体彩的乐趣，也为生活增添一份希望和惊喜。

近年来，结合全民健身、文化传播等活动开展宣传，已经成为福建体彩扩大体彩公益影响力的一个重要抓手。今年2月25日，福建省福道健步行主会场暨第十届省直机关全民健身运动会健步走活动在福州郊野公园福道举行。本次活动，福建体彩在福道开展的“送福添彩”体彩顶呱刮赠票活动，通过助力健步行活动，传递“乐善

人生”的公益理念。

3月4日，福建体彩又在宁化举行的福建省第二届红色运动会现场设置了互动拍照、扫码赠送顶呱刮彩票、飞盘互动体验、现场购彩有礼等环节，以公益+红色体育相结合的模式，助力红色运动会，吸引了众多民众参与。

创新数字体验

去年6月30日，福建省体彩数字人民币应用上线，在推动多业态实体渠道发展、为网点增值赋能等方面进行探索，打造了独具福建特色、全国领先的支付渠道。在今年4月份举行的数字中国建设峰会上，福建体彩又在数字中国建设峰会和中国邮政储蓄银行展区设置销售终端，进一步扩大福建体彩数字人民币应用的影响力。

在以“好彩连连 快乐翻番”为主题打造的体彩快闪店中，现场群众也感受到了中国体育彩票数字化成果及其带来的便捷。现场顶呱刮即开票的体验、“乐小星”的展示、互动游戏的

参与，使中国体育彩票展区人气爆棚。

探索文旅“破圈”

当公益体彩遇上文旅经济，能擦出什么样的火花?

5月20日，福建体彩在福州十里烟火水街开展520主题快闪活动，吸引大量群众积极参与各种有趣的游戏。

6月17日，由福州地铁集团主办、福建体彩协办的“彩票公益金主题专列”发车仪式在福州地铁南门口站1、2号线换乘通道举行。在这场落地宣传中，福建体彩融合公益彩票、体彩吉祥物“乐小星”等要素，打造了“彩票公益金主题专列”，还结合实用性，紧扣地铁联名票卡稀缺性、收藏价值高等特点，发行了1万份联名票卡。

福建省体彩中心负责人表示，未来，福建体彩希望以更多落地推广活动，创新探索跨界“破圈”之间的双向奔赴，全面展现体育彩票的品牌影响力，在公益创新的路上走出自己的特色，将公益触角延伸至更多领域。

宁夏彩风

采取“人防+技防”措施
宁夏体彩排查安全生产隐患

本报记者 丰佳佳

为深入贯彻宁夏关于重大事故隐患专项排查整改整治工作部署，宁夏体彩中心近日对宁夏全区各级体彩机构和销售场所进行了全覆盖、无死角的排查整改工作。

本次专项行动中，本着让专业的人干专业的事的原则，宁夏体彩中心邀请专业技术人员与中心人员组成联合检查组再次赴电信公司机房，对托管设备的运行情况进行更专业、更细致的检查，确保全区体彩销售安全稳定。

检查组指出，安全生产“一失万无”，一定要认清安全形势，坚决克服麻痹松懈思想，切实提高安全风险管控能力和处置水平，坚持“当下改”和“长久立”相结合，并对中心人员提出了具体要求：一要提高政治站位，统一思想，全面落实安全生产各项责任，要以“高标准、严要求、强落实”的工作态度，以“时时放心不下”的责任感和“睁眼睡觉”的警觉性穷尽问题隐患，全力保障宁夏体彩安全运行。二要时刻绷紧安全生产这根弦。安全生产无小事，不能过于依靠技术防控，也不能只采用传统的人工防控，一定要通过“人防+技防”的措施，将现代化新型防控体系应用到体彩生产销售中来，杜绝一切安全隐患，确保安全运行无故障。三要进一步压实安全生产责任，牢固树立安全防范意识。严格按照要求，抓早抓小、不留死角、立查立改，确保每个环节、每个节点都有人抓、有人管，真正使安全生产成为人人参与、齐抓共管的工作，将安全隐患扼杀在萌芽之中，以高质量安全管理推动宁夏体彩事业实现高质量发展。

体彩驿站

山西长治体彩检查全市实体店

本报记者 赵萌

为进一步巩固和提升山西省长治市体彩基层销售人员合规销售意识，强化市场监管力度，预防和减少销售场所安全生产事故，保障销售场所人民群众生命和财产安全。近日，长治市体彩中心开展了体彩销售场所安全生产检查工作，对全市、县、区近190家实体店销售场所安全隐患进行排查。

长治市体彩中心领导班子成员带队检查，对实体店门头、灯箱、终端机等硬件和销售场所的电器、线路等用电安全逐一排查。重点查看实体店是否放置易燃、易爆、有毒等危险品，房屋主体结构是否存在墙体老化、风化腐蚀、裂缝明显、屋面漏水，电线是否老旧或混乱，是否有物品阻挡出口、疏散通道，是否存在违反责任彩票相关规定和相关隐患等，对于

发现的问题，要求代销者及时进行整改。

随后，检查小组在当地体彩站召开座谈会，邀请专管员和部分实体店销售人员参加，把检查结果和存在的安全隐患反馈给属地体彩站，对于存在的问题发出书面通知意见，限期整改，并要求专管员巡店必须检查安全问题，举一反三，发现安全隐患，督促实体店整改。

长治体彩负责人表示，通过此次安全生产检查，进一步提高了体彩销售网点的安全生产责任意识，有效提高了体彩从业人员抵御和防范安全生产风险能力。今后，长治体彩将继续把开展实体店安全生产检查作为常态化工作，持续保障全市体彩安全运营健康发展，为建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票不懈努力。

湖南风采

湖南体彩支持青少年乒乓球赛

本报记者 王辉

近日，由湖南省体育局指导，湖南省体彩中心、湖南省乒乓球协会主办，长沙市望城区人民政府承办的2023年“体彩杯”湖南省青少年乒乓球冠军挑战赛在长沙开幕。来自湖南省各地近200名运动员汇聚望城，同场竞技。

据了解，该赛事是对原有湖南省乒乓球赛事体系的有效补充，是湖南省全新打造的高水平青少年赛事。赛事采用视频及图片双

直播的模式面向全国观众展示，为运动员营造国家级高水平赛事氛围。

本次赛事得到了中国体育彩票的支持，湖南体彩中心为主办方之一。近年来，湖南体彩始终秉承公益初心，践行社会责任，积极开展“公益体彩 快乐操场”“公益体彩助力奥运 百万图书进校园”“湖南体彩校园足球公益行”等活动，并支持相关青少年体育赛事活动，助力青少年体育事业发展，为促进青少年健康成长贡献力量。

中原彩风

体彩花草提示牌走进濮阳公园

本报记者 王世让

近日，为了更好地宣传体彩品牌形象，河南省体彩中心濮阳分中心向濮阳市颐和广场公园、张挥公园捐赠了200块体彩吉祥物“乐小星”主题公益花草牌。

捐赠仪式后，“乐小星”主题花草提示牌被安装在颐和广场公园的各个角落，可爱俏皮的“乐小星”形象吸引了很多来园群众，大家纷

纷拍照打卡，上面的标志标语也提醒来园群众要文明锻炼、文明健身，用心呵护园区的每一片绿色。

濮阳体彩分中心负责人表示，作为国家公益彩票，中国体育彩票一直是全民健身的倡导者和推动者，捐赠“乐小星”主题花草提示牌这一举动，是让社会公众能够清晰地了解体彩的品牌形象和公益属性，进一步提升体彩公益品牌的社会美誉度。

开奖公告
■超级大乐透第23080期
本期销售:319156762元
开奖号码:
01 02 09 16 30+01 11
■排列3第23186期
本期销售:51154138元
开奖号码:7 0 7
■排列5第23186期
本期销售:18891254元
开奖号码:7 0 7 1 8
7月15日
■7星彩第23080期
本期销售:25664818元
开奖号码:
8 4 1 7 8 6 + 10
■排列3第23185期
本期销售:55297842元
开奖号码:4 6 8
■排列5第23185期
本期销售:21945086元
开奖号码:4 6 8 4 8
7月14日
■排列3第23184期
本期销售:52532918元
开奖号码:9 6 4
■排列5第23184期
本期销售:20170436元
开奖号码:9 6 4 3 0
7月13日
■超级大乐透第23079期
本期销售:297882990元
开奖号码:
06 08 26 29 34+05 08
■排列3第23183期
本期销售:50263040元
开奖号码:8 0 6
■排列5第23183期
本期销售:19632546元
开奖号码:8 0 6 9 0
7月12日
公益体彩 官方微博 公益体彩 官方微信